

陈锋在全市城乡工作会议上要求

提高认识 突出重点 规范体制

本报讯 (记者 宋馨) 4月17日,全市城乡工作会议在淮阳召开,市人大常委会副主任董志辉、副市长陈锋出席会议。

2008年是《城乡规划法》实施的第一年,我市各级规划行政主管部门以科学发展观为统领,以贯彻实施《城乡规划法》为契机,切实加强城乡规划的编制、实施、监督和管理工作,取得了明显的成效。

陈锋对2008年我市城乡规划工作取得的成绩给予充分肯定。陈锋要求各级政府及规划行政主管部门,一要认清形势,提高对做好城乡规划工作的认识。当前,我国工业化、城市化进入起飞阶段,工业化、城市化的快速发展客观上要求我们重视规划,没有规划就会付出很沉痛的代价。另一方面,党的十七大提出建设社会主义新农村,新农村建设快速推进,人民群众追求宜居环境的强烈期盼也要求规划工作要跟上。此外,做好城乡规划工作也是构建和谐社会的要,只有做好城乡规划工作,才能更好地体现人与自然的和谐、城市与农村的和谐、人与人的和谐,才能真正做到城乡统筹发展。二要突出重点,狠抓落实。2009年,全面开展县市域村镇体系规划的编制工作,项城市、鹿邑县两个扩权县市还要完成评审报批工作。各县市要完成80%的建制镇、乡集镇的总体规划和近期建设规划的修编任务。各级重点乡镇的控制性详细规划覆盖率超过30%。全市40%以上的村庄要完成村庄规划的编制任务。2010年,全面完成乡镇规划编制,再有40%以上的村庄完成规划编制工作。2011年,剩余村庄全面完成规划编制工作。三要规范规划体制、机制,加强对城乡规划工作的领导。各级政府要切实加强对规划工作的领导,切实加强队伍建设,真抓实干,为我市追赶跨越式发展做出应有的贡献。

会前,与会人员还实地参观了淮阳县葛店乡朱庄新村规划、建设情况。

我市召开电视电话会议要求

加大整治违法排污企业力度 保障群众健康

本报讯 (记者 宋馨 实习生 李景光 朱建藩) 4月14日,我市召开整治违法排污企业保障群众健康环保专项行动电视电话会议,会议对我市环保专项行动作出部署。会议指出,今年我市将突出节能减排重点,扎实开展专项行动,确保省政府与我市签订的各项环保目标任务顺利完成,确保给群众一个健康的生活环境。

会议指出,污染减排是今年必须完成的约束性指标,整治违法排污企业、保障群众健康环保专项行动是环保部成立以来开展的又一次大规模环境执法行动,并且是多部门联合执法,工作力度不同寻常。各级各部门要按照国家和省里的统一安排,围绕环保目标不动摇,抓住节能减排不放松,以这次专项行动为切入点,采取超常规的工作方法和手段,扎实推进各项环保措施的落实,全面完成省政府与我市签订的各项环保目标。

关于这次整治违法排污企业、保障群众健康环保专项行动的开展,根据我市实际,会议要求,一要继续加快城市环境基础设施建设步伐,进一步加大对污水处理厂、

我市高新技术产业快速发展

金丹乳酸、财鑫糖业生产技术达到国际、国内领先水平

本报讯 (记者 杨光林) 记者近日从市科技局了解到:我市高新技术产业近年来发展迅速,食品深加工、医药化工等产业具备一定的比较优势,生物产业被确定为全省3个生物产业基地之一。今年一季度,全市高新技术产业完成总产值22.5亿元,同比增长15.6%,实现工业增加值8.1亿元,同比增长15.8%。

我市出台多项优惠政策培育高新技术企业,重点支持30户重点工业企业和10户高成长型企业的发展。目前,全市高新技术企业达29家,6家企业被省认定为创新试点企业。我市大力实施企业创新能力培育工程,推动企业成为技术创新的主体。同时,市县两级设立产学研相结合的平台建设专项资金,

鹿邑县为企业“御寒送暖”

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 王殿成) 在国际金融危机的蔓延下,为帮助企业平稳发展,鹿邑县纪委、监察局充分发挥职能优势,着力优化企业发展软环境,全方位助推企业应对挑战,积极为企业“御寒送暖”。鹿邑县纪委、监察局严厉查处各种名目的乱收费、乱罚款、乱摊派、乱检查、乱评比、乱培训等行为,严肃违规指定中介服务机构的对企业强制性服务和强制性收费。严格执行企业检查备案制度,取消一切增加企业负担的评比达标活动,除涉及环境保护、食品药品安全、安全生产、税收等检查外,停止一切面向企业的检查活动;必须进行的企业检查由县监察局备案,并尽量减少检查次数和合并执行,所有检查活动实行“履职不收费”。今年以

“这次考察活动使客商们对周口有了更加详细的了解,为周口市的招商引资与经济发展提供了很好的平台。”4月9日至11日,为期3天的“5+2”经济合作周商务考察团近300人在我市成功参观考察结束。

4月9日上午,阳光明媚,考察团一行乘坐大巴首先来到我市的第一站——具有丰厚文化底蕴的千年古县沈丘。在车上,伴随着《爱我中华》、《走进新时代》等一曲激昂豪迈的欢快歌声,解说人员热情洋溢地介绍着沈丘的悠久历史、现今状况等。不知不觉来到河南省华丰网业有限公司,来自各地的客商们饶有兴致地问及该项目的工艺、设备等。在乾丰暖通散热器有限公司的生产车间,来自山西太原的陈来运说:“这个项目很好,产品外观好看,市场广阔,技术也很先进,我很喜欢它。”在绿城公园,风光旖旎,花团锦簇,客商们纷纷合影留念。下午,考察团一行人又参观了中储粮沈丘直属库和金丝猴集团等著名企业。在随后召开

“这里是投资的绝佳之地”

的项目洽谈对接会上,共有6个项目达成意向,总金额达3.6亿元。次日,考察团开赴第二站老子故里鹿邑县。金日食用油厂里香飘四溢,亚华玻璃新建工程项目工地工人们干得热火朝天,护理佳生产车间机器轰鸣。“看到以上这些情景,真的很激动,我找到了商机。”来自郑州的王邦友兴奋地说。下午,在有关人员的陪同下,考察团一行参观了老子故里的明道宫、太清宫等著名景点,导游的精彩解说赢得了大家的交口称赞。“我第

项城市卫校 加强手足口病防控工作

为进一步做好手足口病防控工作,项城市卫校于4月14日上午召开紧急会议,传达市委、市政府关于手足口病防控工作要点,结合首次检查情况,做好新的部署。加大宣传力度,确保家喻户晓。由于手足口病多发于农村及人口密集地带,表现为分布广、疫点多、幼儿比例大、持续时间长,该校抽调32人组成16组,结合乡医进驻农村、小学及托幼机构,负责防控措施的宣传落实工作。该校广泛开展宣传活动,张贴标语,悬挂过街联,发放宣传页,真正做到防控知识宣传到户、宣传到家。该校在广泛宣传、深入发动的基础上,认真抓好以家庭为核心的卫生整治工作,深入农户家中,宣传健康知识,让广大农户知道“勤洗手、常通风、吃熟食、喝开水、晒衣被”的15字预防措施。

是投资的绝佳之地,我们已经和该县的一个企业签约,最近一个月内就会落户生产。”

考察结束后,记者在采访河南省豫商联合会常务副会长赵钟恒时,他说:“在周口市委、市政府的高度重视和市县两级领导的周密安排下,我们考察团在周顺利进行了为期3天的考察活动。通过这3天的实地考察,我发现我们周口有了翻天覆地的变化,投资环境大有改进。”

项城市卫校 加强手足口病防控工作

规范救治程序,完善首诊负责制。面对手足口病高发对象主要是幼儿的严峻形势,该校科学规范患儿救治程序,规定7岁以下儿童一旦有发热、疱疹等症状,做好首诊负责工作,详细登记、测量体温后立即送往市第一人民医院进行检查救治,48小时跟踪病情,严禁个体诊所、村卫生室接诊、截留病人。做好手足口病防治和上报工作,防止手足口病蔓延。该校对辖区内0至7岁无儿托幼机构坚持每天定时测量体温、做记录;对小学及托幼机构每日进行晨检,做好教室、食堂、厕所等消毒处理工作,保持教室和寝室等活动场所通风换气。所有派驻工作组认真做好手足口病患儿的登记、筛查和报告工作,严禁瞒报,防止漏报、误报,实行疫情日报和零报告制度,做到“早发现、早报告、早隔离、早治疗”,确保手足口病在该市不出现大面积流行。



▲4月17日,鹿邑县卫生监督处宣传员在永红小学为8岁以下儿童讲解手足口病预防知识。连日来,该县教育、防疫人员深入社区、乡村的幼儿园和校园宣讲卫生知识,积极防范手足口病发生。(蒋保庆 摄)

▼在新农村建设中,商水县农业、畜牧、信用联社等部门人员深入到农业生产第一线为返乡农民工送科技、送信息、送资金等,被当地群众亲切地称为“贴心保姆”。图为袁老乡干部在王屯村指导群众进行烟苗假植。(刘飞 摄)



Handwritten-style text box titled "手足口病防治知识" (Hand, Foot, and Mouth Disease Prevention Knowledge). It contains information about the disease, its symptoms, and prevention methods, including a list of domestic cases.

简明新闻

川汇区开展春季“瘦肉精”专项整治行动

为打击销售、使用“瘦肉精”等违禁药品的不法行为,杜绝“瘦肉精”中毒事件的发生,近日,川汇区深入开展春季“瘦肉精”专项整治行动。他们一是对大中小型养猪场进行拉网式检查,加大抽检力度。二是加强对生猪经纪人的教育和管理,并与生猪经纪人签订生猪收购质量承诺书,建立生猪经纪人管理档案。三是把整治工作与生猪防疫和屠宰工作结合起来,加强对“瘦肉精”的检测。四是广泛宣传,增强养殖户的守法意识。目前,该区出动执法人员60人次,抽取生猪尿样30批次,监测合格率为100%,未发现该区有经营、销售、使用“瘦肉精”等违禁药品的不法行为。(刘金水)

曹河卫生院为返乡创业农民工免费体检

淮阳县曹河卫生院在学习实践科学发展观活动中,不断增强服务意识,主动为返乡创业的农民工进行健康体检,广受赞誉。该院院长朱芳文和副院长齐清华分别带领资深医生8名和诊疗仪器,深入到新建的养殖场、各种服务店等为返乡创业的农民工检查身体,且不收任何费用。4月15日、16日两天时间,该院就为200多位返乡创业的农民工进行了健康检查,并为他们建立了健康档案卡。(伏义)

千佛阁办事处加快新农村建设步伐

今年,项城市千佛阁办事处以建设文明一条街、文化大院和垃圾处理中心为载体,加大除“三堆”力度。截至目前,他们已集中清理现存“三堆”4000多吨。他们充分发挥农业专业村科技拔尖人才的示范作用,带动该办事处农民走科技致富之路。截至目前,该办事处涌现种植科技户216户、养殖科技户300余户。(王绍昌)

生物质燃烧器专家评审会在我市举行

本报讯 (记者 宋馨) “烧的是秸秆吗?”“怎么没有烟尘呢?”4月19日上午,市区太昊路北侧徐庄村永发洗浴中心蒸汽锅炉房内热闹非凡,来自国家、省、市有关评审专家对该洗浴中心生物质燃烧器使用情况进行现场观摩。北京宇德林新能源科技有限公司研制的生物质燃烧器运用到市区永发洗浴中心改造的蒸汽锅炉上,经市环境监测站多次检测,锅炉除尘设施出口废气污染物烟尘、二氧化硫等排放物符合环保标准,保证了燃料的洁净燃烧。我市是一个农业大市,可耕地秸秆产生量约1000多万吨,有一半的秸秆在田间被直接焚烧及废弃,另一半用于柴火、堆肥及牲畜饲料,不仅浪费了大量的资源,而且又造成了严重的环境污染。生物质燃料是利用新技术及专用设备将农作物秸秆、木屑、锯末、花生壳、玉米芯、麦秸、麦糠、树枝叶、干草等压缩碳化成型的一种燃料,生物质燃料与生物质燃烧器是一对“孪生弟兄”,重点解决燃料的烟尘污染问题。

市卫生局行政审批服务科进驻“中心”

本报讯 (记者 宋馨) 4月16日,开美容院的李女士高兴地从市行政服务中心卫生局窗口领到了卫生许可证的升级换代,重大科技成果不断涌现。金丹乳酸科技有限公司自主研发的钠盐法生产乳酸技术达到国际领先水平,财鑫集团糖业公司黄原胶生产工艺达到国内先进水平,辅仁药业有限公司研发的“OGP46”成为我省近20年来唯一的国家一类抗糖新药。

市卫生局认真贯彻落实市委、市政府的工作要求,实现卫生行政许可统一集中办理、规范运行、高效便民。该局对所有行政许可、审批事项进行认真梳理,成立行政审批服务科,4月16日上午进驻周口市行政服务中心。为了进一步提高效能,市卫生局对行政审批程序进行了全面优化,对审批时限进行了

大幅度精简。据了解,该局将保留的十多项行政许可、审批事项等环节全部纳入窗口,真正做到从受理、审核、审批至发证的一个窗口对外和“一站式服务”,极大地提高了办事效率,方便了服务对象。为了便民利民,市卫生局

田常留:首都创大业

记者 吴继峰 王艳 通讯员 张永久

日前,记者在项城市高寺镇蒋庄村行政村采访时了解到,村内一条近300米的砖碴路是由田常留和村民集资修筑的,他个人就出资一万多元。提起他,村民都感到十分骄傲。田常留今年38岁,高中文化,毕业后在家务农,面朝黄土背朝天的日子让他一直感到压抑。后来,看到周围的外人出打工发了财,不肯服输的倔性格促使他立志外出创业。1992年,他来到了首都北京淘金,目光盯在了沥青防潮工程上。他有着农家子弟的勤劳和朴实,也兼有城里人的精明和胆略。一开始缺少资金,他看到城里的楼顶、卫生间、地下室的水防防潮活,城里人不愿干又不会干,决定包揽这份苦工,从小处做起。虽然也有人想干这

活,但做的油面没有他做的匀实、平整,所以他的活路最广。随着资金的不断积累,他开始承接单位的活,凭着自己的诚信和实在,一些单位和他逐步建立了良好的合作关系。他很快在首都站稳了脚,有了固定的客户。过去他每个月挣千把块钱,挣的都是养家糊口的小钱;如今他干了大工程,挣的都是想也不敢想的大钱。他很快就成了令人羡慕的百万富翁。因为沥青防潮工程与建筑市场紧密相关,防潮工程竣工后,装饰成为建筑市场另一重要的工程,所以田常留发挥自己的行业优势,决定承包装饰工程。他注册成立了自己的北京舒欣装饰有限公司,聘请两名建筑专家为顾问,同时经营沥

青防潮和装饰装潢两样工程,逐步拓展壮大。他不再单靠一腿走路,有了自己事业的新空间。通过17年的艰辛打拼,田常留在防水防潮和装饰市场上,开辟了自己的一方蓝天。他购置了工程专用车2辆、企业办公用车3辆。目前,他的企业拥有固定资产400多万元,拥有流动资金200多万元,年创利税200多万元。如今,田常留在北京购买了房子,自己的企业里来自老家的固定员工达30人,自己在创收的同时也为乡亲找到了就业门路。青防潮和装饰装潢两样工程,逐步拓展壮大。他不再单靠一腿走路,有了自己事业的新空间。通过17年的艰辛打拼,田常留在防水防潮和装饰市场上,开辟了自己的一方蓝天。他购置了工程专用车2辆、企业办公用车3辆。目前,他的企业拥有固定资产400多万元,拥有流动资金200多万元,年创利税200多万元。如今,田常留在北京购买了房子,自己的企业里来自老家的固定员工达30人,自己在创收的同时也为乡亲找到了就业门路。

